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AD_E7_BA_A7_c44_451072.htm 11．能保证预算的连续性，对

未来有较好原期指导性的预算编制方法是（ ）。 A．固定预

算 B．弹性预算 C．滚动预算 D．零基预算【答案】：C【解

析】：滚动预算就是远期指导性。12．基金的价值取决于（ 

）。A．投资所带来的未来利得 B．基金净资产的现在价值C

．基金净资产的未来价值 D．未来现金流量【答案】；B【解

析】：由于基金组合不断变换，未来收益难以确定，加上资

本利得是投资基金的主要收益来源，但由于价格的变化使利

得也难以估计，所以，基金的价值取决于现在价值。13．在

资本结构理论中认为不需要研究资本结构对企业价值影响的

是（ ）。A．净收益理论 B．净营业收益理论C．MM理论

&amp. D．代理理论【答案】：B【解析】：净营业收益理论

认为：决定企业价值的高低的关键因素是企业的净营业收益

，其价值不受资本结构的影响。14．下列不影响资产总额、

不会导致现金流出，不会影响所有者权益总额但会导致所有

者权益内部结构变化的是（ ）。 A．现金股利 B．股票股利

C．股票分割 D．股票回购【答案】：B【解析】：股票股利

没有现金流出，不会导致资产减少，所以，所有者权益总额

没有变化，只是将留存收益转为股本，但引起了所有者权益

内部结构的变化。15．某公司2007年4月应交增值税20万元，

应交营业税8万元，应交资源税10万元，城市维护建设税及教

育费附加的提取率分别为7%和3%。当月应交税金及附加为（

）万元。 A．38 B．41.8 C．21.8 D．18【答案】:B【解析】: 



应交税金及附加=应交增值税 应交营业税金及附加 =20 [8 10

38×(7% 3%)]=41.8万元本题考察对营业税金及附加、应交税

金及附加的范围和计算的理解与掌握。16．某公司的流动资

产中除存货以外基本上是速动资产，年末流动资产为75万元

，流动比率为2.5,速动比率为1,则该公司年末存货为( )万元.

A.75 B.30 C.33 D.45【答案】:D【解析】:流动负债=75÷2.5=30

万元 存货=流动负债×(流动比率-速动比率)=30×1.5=45万

元17.偿债基金是( )的逆运算。A．复利终值 B．复利现值 C．

年金终值 D．年金现值【答案】：C【解析】：复利终值与复

利现值互为逆运算；偿债基金是年金终值的逆运算；资本回

收则与年金现值有逆运算关系。18．实际上属于日常业务预

算但被纳入成为预算体系的是（ ）。A．销售预算 B．成本

预算 C．财务费用预算 D．现金预算【答案】：C【解析】：

财务费用预算应当是日常业务预算，但由于该预算需要利用

现金预算的数据分析填列，被纳入财务预算中。19．如何企

业都可以利用的融资方式是（ ）。 A．银行借款 B．商业信

用 C．发行股票 D．发行债券【答案】：B【解析】：各种筹

资方式的条件。20．筹资费用可以忽略不计，又存在税收挡

板效应的筹资方式是（ ）。 A．普通股 B．债券 C．银行借

款 D．留存收益【答案】：C【解析】：银行借款手续费率很

低可忽略不计，作为负债又可在税前扣除成本费用。 100Test 
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